Спортивно – игровая программа "Звездный след".

Зимние забавы на свежем воздухе очень полезны для здоровья. В нашей школе особое внимание уделяется к проведению спортивных мероприятий на школьном катке. В январе среди учащихся 6 классов прошла увлекательная спортивно- игровая программа "Звездный след".

Цели:

- пропаганда и привитие интереса к различным видам спорта.
- раскрыть творческий потенциал учащихся, активизируя формы совместного досуга
- популяризация здорового образа жизни;
- воспитывать чувство взаимовыручки.



В ходе программы с ребятами были проведены следующие эстафеты и конкурсы: «Эстафета Олимпийского огня», «Кто быстрее провезет?», «На помеле», «Веселый пингвин», «Тоннель», «Переправа», «Рисуем снеговика на снегу», направленные на скорость, внимательность, смелость и чувство уверенности в себе. Каждая команда проверила свои силы и ловкость и доказала, что достойна

оставить свой спортивный след! В заключение программы, ребятам было предложено согреться горячим чаем со сладостями.



